

Errata nº 02 do Edital nº 011/2017, de 16/05/2017

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA

DATAS	CRONOGRAMA DE ATIVIDADES
16/05/2017	Publicação do Edital
17/05 e 18/05/2017	Impugnação ao Edital
19/05/2017	Resultado da impugnação ao Edital
22/05 a 09/06/2017	Período de Inscrição e Entrega de Documentos de Comprovação Curricular
19/06/2017	Publicação do resultado Preliminar da Análise Curricular
20 e 21/06/2017	Recursos contra o resultado da Análise Curricular
23/06/2017	Publicação do resultado dos recursos à Análise Curricular
23/06/2017	Publicação e Homologação do Resultado Final

Leia-se:

11. DO CRONOGRAMA

DATAS	CRONOGRAMA DE ATIVIDADES
16/05/2017	Publicação do Edital
17/05 e 18/05/2017	Impugnação ao Edital
19/05/2017	Resultado da impugnação ao Edital
22/05 a 09/06/2017	Período de Inscrição e Entrega de Documentos de Comprovação Curricular
12/06/2017	Publicação do resultado Preliminar da Análise Curricular
13 e 14/06/2017	Recursos contra o resultado da Análise Curricular
16/06/2017	Publicação do resultado dos recursos à Análise Curricular
16/06/2017	Publicação e Homologação do Resultado Final

Boa Vista- RR, 09 de junho de 2017.


Tomás Armando Del Pozo Hernandez

Presidente da Comissão do Proc. Sel. de Prof. Formador do Curso Lic. em Letras-Espanhol e Literatura Hispânica – EaD
Portaria nº 097/2017 de 07/03/2017